TÁJÉKOZTATÁS 
a Kistérségi Szolgáltató Iroda 2009 első félévében végzett munkájáról, 
a  Társulási Tanács  munkatervében meghatározottak szerint

Tisztelt Elnök úr, tisztelt Társulási Tanács!

A Szent László Völgye Kistérségi Szolgáltató Iroda vezetését 2009. április 6-án vettem át, melyről átadás átvételi jegyzőkönyv készült.
A munkaszervezetben az átvételkor és azt megelőző időszakban nem volt iktatás, egységes ügyiratkezelés, irattározás.  2007 óta nem került sor leltározásra. Több esetben az átvett intézmények átadás átvételére vonatkozó iratok hiányosak, vagy nem álltak rendelkezésre. A társulás kinnlevőségeit nem kezelte a szolgáltató iroda, beszedésére intézkedések nem történtek.

A fenti felsorolás példálódzó jellegű, az irodában uralkodó állapotokat kívántam érzékeltetni. 
Az azóta eltelt időben az alábbi intézkedéseket hoztam, illetve munkavégzés az alábbiak szerint történt:

Műszaki technikai feltételek biztosítása:

A vezető óvónő részére kialakításra került egy új iroda helyiség. A szükséges bútorok megrendelésre és beépítésre kerültek. Számítástechnikai eszközeinket kiegészítettük, az irodában egy jó minőségű, szerver gépnek is alkalmas asztali számítógép került telepítésre. 

A vezető óvónő munkavégzéséhez 1db laptop, a baracskai óvodába 1db laptop, a Segítő Szolgálatnak 2 db asztali számítógép (használt) került beszerzésre. 
Gazdálkodás: 
A Kistérségi Társulás gazdálkodása stabil, az időarányos kötelezettségvállalások folyamatosan kielégítésre kerülnek. A kinnlevőségek beszedéséről intézkedtem, a normatíva igénylésre körültekintően felkészülünk. A közüzemi szerződések felülvizsgálata megtörtént. A telefon szerződés átkötésre került kedvezőbb tarifával üzemeltetett csomagra a teljes intézmény rendszeren belül. Az ÁFA emelés végett szorgalmaztam a 2009.-évi eszközbeszerzések június hóban történő végrehajtását.
Szigorú pénzügyi gazdálkodással, valamint takarékoskodással a III. negyedév finanszírozható lehet külső forrás /hitel felvétel/ nélkül. A IV. negyed évre a gazdálkodásnak normalizálódnia kell.
Személyzeti, munkaügy:
Munkatársaimtól tájékozódtam, a rendelkezésre álló munkaügyi iratokat, munkaköri leírásokat áttekintettem, rendbe tetettem, bekértem a fenntartott intézményeinktől azokat a munkaügyi iratokat, melyeket a Szolgáltató Irodában elzártan kell őrizni. A társulási tanács döntése alapján az átszervezés, létszámbővítés miatt az új munkaköri leírások elkészítésére ezután kerül sor. A közalkalmazotti - köztisztviselői jogviszony tisztázása a munkaszervezet tekintetében folyamatban van. A Szolgáltató Irodában egy munkaügyi per van folyamatban, melyben alperesként veszünk részt. Az ügyben személyesen tájékozódtam az eljáró munkaügyi bíróságon, a kereset tartalmát hivatalosan nem ismerjük, a bíróság részéről időtűzés a perben a mai napig nem történt. 
Társulási Tanács:

A Társulási Tanács üléseinek előkészítése az elfogadott munkaterv, valamint az aktuális feladatok elvégzésére vonatkozó határidők szerint történik.
A Társulási Tanács 2008- 2009 évi döntéseit áttekintettem.  Az adminisztratív hiányosságokat pótoltuk, a jegyzőkönyvek leírásra, hitelesítésre, aláírásra kerültek. A lejárt határidejű határozatok feldolgozása folyamatos. Felvettem a kapcsolatot az Államigazgatási Hivatal Törvényességi Felügyeleti Osztályának munkatársával, a hatékony együtt működés kialakítása végett.
Önkormányzat, Polgármesteri Hivatalok:

Személyes, bemutatkozó látogatáson vettem részt minden fenntartó önkormányzatnál a polgármesteri hivatalokban. Szívélyes fogadtatásban részesültem, a polgármester urakkal és jegyzőkkel lehetőség szerint közös megbeszélést tartottunk egyeztetve az együttműködés lehetőségét. A megbeszéléseken felmerült problémák, kérdések figyelembevételével végezzük a munkánkat. 

Egészségügyi Szolgálat:
Személyesen találkoztam, Vitárius Ferenc úrral az International Ambulance ügyvezető igazgatójával, egyeztetve a jövőbeni együttműködés lehetőségét, valamint a működésre vonatkozó elvárások is megfogalmazásra kerültek. Módosításra került a szerződés azon pontja mely szerint a KSH által kiadott inflációs rátával növelni kell évente a szerződés vállalási összegét, az emeléstől a szerződött partnerek 2009 évre vonatkozóan eltekintettek. A szakszolgálatot ellátó által, részünkre leadott havi statisztikai jelentések részemről elfogadhatatlan, értékelhetetlen minőségben és formában, papír alapon érkeztek, rendszertelenül. Írásbeli felszólításomnak eleget téve, excel táblázatban küldik a havi jelentést. Hasonló problémával állunk szemben, az OEP felé történő havi jelentések leadásánál, rendszeresen hibásak a floppy lemezen leadott adatok, felszólításunkra válaszolva ígéretet kaptunk,  hogy az adatszolgáltató orvosolja a hibát. 
Segítő szolgálat, Baracskai Kozma Ferenc Általános Iskola, Óvodák: 

Minden intézményben munkalátogatáson vettem részt, a felmerült problémák orvoslása folyamatos. Az intézményvezetőkkel a munkakapcsolat kiváló, havi rendszerességgel vezetői értekezletet tartunk, melyen az aktuális problémákat, feladatokat átgondolva, a megoldásukra leghatékonyabb utat választjuk. 

Pályázatok:
A kiírásra kerülő pályázatok figyelése, közlése az érintettekkel folyamatos.

A társulásnál jelenleg az alábbi pályázatok vannak folyamatban:
· TÁMOP 3.1.4. Baracskai Kozma Ferenc Általános Iskola, Kompetencia alapú oktatás tartalmi fejlesztése. A pályázat nyert, szerződéskötés folyamatban.

· KDOP 5.2.2. C  A Szent László Völgye Segítő Szolgálat szolgáltatásainak komplex fejlesztése.  Az épület engedélyeztetés alatt.
· Kistérségi iskola busz beszerzése, A pályázat nyert, közbeszerzési eljárás folyamatban.

· Bölcsődék, és közoktatási intézmények infrastruktúrális fejlesztése. A pályázat nem nyert, a feltételes közbeszerzési eljárás lefolytatásra került.
Közbeszerzések:
A 2009. évi közbeszerzési terv a Társulási Tanács által elfogadásra került.
A közbeszerzések kiírása és az eljárások lebonyolítása folyamatos,  a PÁLYÁZAT alpontban megfogalmazottak szerint. Felvettem a kapcsolatot a Közbeszerzési Szakértővel az oktatási intézményeinkben az egységes étkeztetés szabályos kialakítása végett.

Településfejlesztés:
A rendelkezésre álló iratokat áttekintettem, megkerestem a települési jegyzőket, hogy a rendelkezésre álló, hatályos rendezési, szabályozási terveket, helyi építési szabályzatokat, valamint az önkormányzatok által felállított település- és területfejlesztésre vonatkozó prioritást tartalmazó listát részemre küldjék meg. A VÁTI Kht-vel szintén kapcsolatba léptem egyeztetés végett.  Részt vettem Budapesten, a kötött pályás de komplex elővárosi közlekedés fejlesztésre vonatkozó egyeztetésen. Az ügyben eljáró Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztési Zrt-vel levelezésben állunk, a közös együtt működés kibontása végett. Tárgyi fejlesztés lehetőséget nyújt az egész kistérség közlekedési feltárásához, javaslom fajsúlyos kérdésként kerüljön kezelésre.
Belső ellenőrzés:
A vonatkozó jogszabályokat, a rendelkezésre álló iratokat áttekintettem. A Castor Bt-vel kötött szerződés megvizsgáltam, személyes megbeszélést tartottunk a cég vezetőjével meghatározva a belső, valamint szükségszerinti adóellenőrzésre vonatkozó elvárásokat. A Monitoring - Net Bt-vel belső ellenőrzés végzésére kötött szerződés áttekintése folyamatban van. Többször egyeztettem a vezető belső ellenőr úrral, elvárásaimat a munkavégzéssel, belső ellenőrzési tevékenységgel kapcsolatban megfogalmaztam, szakmai álláspontunk teljesen eltérő.
Pedagógusnapot szerveztünk az általunk fenntartott óvodákban és a Kozma Ferenc Általános Iskolában dolgozó munkatársaink részére. Terveink szerint a Szociális gondozók napján megemlékezünk e feladatokat ellátó munkatársainkról is.
Martonvásár, 2009-06-10.

Garaguly Tibor 
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